



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
01 сентября 2020 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Сергей Батулин назначен на должность полномочного представителя Губернатора по Норильску и Таймырскому Долгано-Ненецкому муниципальному району
- Таймырские школьники в новом учебном году будут обеспечены бесплатным питанием
- Газета «Таймыр» вошла в Книгу рекордов России

2. СМИ о городе Дудинке:

- Предупредительные меры приняты
- Культработники Дудинки принимали гостей

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Административные дела возбудили после разлива ГСМ при перекачке на реке в Норильске

4. СМИ о предприятиях НПР:

- На металлургических заводах ЗФ ввели режим неблагоприятных метеоусловий
- NordStar приступила ко второму этапу возврата денег по ваучерам

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Число заболевших коронавирусом в крае приблизилось к 17 тысячам.
- Прибывающим из зарубежья в край гражданам придется пройти тест на COVID-19
- В Красноярский край поступила вакцина против гриппа
- В Красноярске открылся Институт Севера и Арктики

6. СМИ о России:

- Путин исключил переход на дистанционное образование в России
- В РФ заработала единая система мониторинга аварий в ЖКХ
- Мишустин выделил 34 млрд рублей на выплату ежемесячных детских пособий
- Правительство РФ выделит еще 1,2 млрд рублей на развитие туризма
- Власти спрогнозировали максимальное сокращение населения России за 14 лет
- Почти 40% российских семей готовы копить на образование

7. Разное:

- А где же личность у всех этих "ни такой-как-все"?

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

В Администрации Губернатора и Правительстве Красноярского края произошли структурные и кадровые изменения

Губернатор Красноярского края Александр Усс подписал ряд нормативных актов, касающихся структурных и кадровых изменений в Администрации Губернатора и Правительстве региона.

Так, Сергей Батуриин назначен на должность полномочного представителя Губернатора по Норильску и Таймырскому Долгано-Ненецкому муниципальному району. Отметим, с 2007 по 2013 годы он занимал должность главы Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района. В 2013 году был назначен министром по делам Севера и поддержке коренных малочисленных народов Красноярского края. С 2015 по 2017 годы – глава Усть-Лабинского района Краснодарского края. Весной 2020 года он вступил в должность главы сельского поселения Хатанга.

В рамках рабочей встречи глава региона уже обсудил с Сергеем Батуриным первоочередные задачи и обозначил основные направления работы. "Таймыр становится стратегическим инвестиционным плацдармом для развития не только Красноярского края, проекта "Енисейская Сибирь", но и страны в целом. Ну и, конечно, Норильск. Всегда был и будет для нас городом совершенно особым. Я бы хотел обратить ваше особое внимание на необходимость более предметного контакта с норильчанами в части оказания помощи, решения разных бытовых вопросов, касающихся здравоохранения, детских садов, выезда на "материк" ну и обычных житейских тем. Человек вы очень опытный. Думаю, что Норильский промышленный район и Таймыр знаете отлично", – отметил Губернатор.

Также Александр Усс подписал указ о создании агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края, которому в сфере развития малого и среднего предпринимательства и инновационной деятельности переданы полномочия министерства экономики и регионального развития. Новое агентство возглавила Татьяна Бочарова. В 2019-2020 годах она занимала должность заместителя министра экономики и регионального развития края, затем работала в Законодательном Собрании региона.

Руководителем агентства по развитию северных территорий и поддержке коренных малочисленных народов Красноярского края назначен Владимир Званцев. Он имеет большой опыт работы на руководящих должностях: возглавлял службу по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания Красноярского края, занимал должность заместителя министра природных ресурсов и экологии Красноярского края. Последним местом работы Владимира Званцева являлся красноярский филиал Всероссийского научно-исследовательского института рыбного хозяйства и океанографии, где он был заместителем руководителя.

Также распоряжением главы региона Павел Корчашкин освобожден от должности министра экологии и рационального природопользования края в связи с отставкой по собственному желанию. Полномочия по руководству ведомством временно поручено осуществлять заместителю министра Павлу Борзых.

«Красноярский край»

Таймырские школьники в новом учебном году будут обеспечены бесплатным питанием

Начиная с сегодняшнего дня, 1 сентября, все ученики школ Таймыра с 1 по 4-й класс будут обеспечены бесплатным одноразовым питанием без подачи каких-либо документов. Школьников первой смены будут кормить горячим завтраком, учеников второй смены – горячим обедом. Исключением стали дети с ограниченными возможностями здоровья.

Для обеспечения бесплатным питанием школьников с 1 по 11 класс с ограниченными возможностями здоровья необходимо собрать соответствующий пакет документов. В данном случае для них будет предоставлено двухразовое горячее питание: в первую смену - завтрак и обед; во вторую смену - обед и полдник.

Документы на бесплатные завтраки и обеды также нужно собрать для учеников из малообеспеченных и находящихся в трудной жизненной ситуации семей, обучающихся с 5 по 11 класс. Ученики в первую смену будут обеспечены горячим завтраком, во вторую – обедом.

В МО «Городское поселение Диксон» все учащиеся с 1 по 11 класс из малообеспеченных и находящихся в трудной жизненной ситуации семей, а также обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья будут питаться в первую смену завтраком и обедом, те, кто учится во вторую смену - обедом и полдником. Родителям данных категорий школьников также нужно подать соответствующий пакет документов.

«Таймыр»

Газета «Таймыр» вошла в Книгу рекордов России

Официальное издание Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района попало в Книгу рекордов России как газета, содержащая статьи на наибольшем количестве языков.

Несколько десятилетий «Таймыр» публиковал материалы на русском, долганском, ненецком, нганасанском и энецком языках, а два года назад издание официально оформило документы и стало печатать статьи еще и на эвенкийском. Благодаря внештатным корреспондентам, которые делают все возможное для сохранения своих родных языков, газета стала рекордсменом.

«Мы выражаем свою искреннюю благодарность ведущим полосе «Родное слово»: Нине Кудряковой, Юлии Горичевой, Зое Болиной, Елене Ямкиной, Татьяне Болиной-Укачер, а также всем, кто принимает участие в наполнении и создании печатного издания...

«Таймыр»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Предупредительные меры приняты

В целях предупреждения возможной чрезвычайной ситуации, связанной с разрушением пристройки к зданию Дома физкультуры, на заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности городской администрации, принято решение ограничить к ней доступ граждан. По периметру части здания, в которой ранее находилась сауна, силами МАУ «Дудинский спортивный комплекс» установлены предупредительные сигнальные ленты. Для обеспечения безопасности аварийная пристройка обесточена, за техническим состоянием её конструктивных элементов организован ежедневный контроль.

Кроме этого, на сентябрь текущего года намечено проведение комиссионного обследования технического состояния здания ДФК, обследование его фундамента и систем теплоснабжения. Данные, полученные после проведения комиссионных мероприятий, позволят специалистам профильных отделов администрации принять окончательное решение о дальнейшей судьбе разрушающейся конструкции.

Культработники Дудинки принимали гостей

Культработники Дудинки принимали гостей. Более ста военнослужащих Северного флота, прибывших в Дудинку для участия в межвидовых тактических учениях, побывали в городском Центре народного творчества. Ежедневно, с 25 по 31 августа, сотрудники учреждения встречали группы моряков-североморцев на территории этно-культурного комплекса «Таймыр Моу», знакомили их с особенностями культуры и быта коренных таймырских этносов.

От дудинских культурработников гости узнали о деятельности городского Центра народного творчества, о брендовых мероприятиях, которые проходят в заполярной столице. Также моряки смогли совершить экскурсию по территории этнической площадки, осмотреть экспозицию живописных и косторезных работ из «золотого фонда» ГЦНТ, принять участие в интерактивной программе «Игры моего детства», включающую такие национальные состязания, как перетягивание палки, прыжки через маут, метание маута на хорей и другие игры, развивающие силу, ловкость, выносливость и меткость.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Административные дела возбудили после разлива ГСМ при перекачке на реке в Норильске

Прокуратура Норильска возбудила два административных дела после разлива водно-топливной смеси при перекачке на реке Амбарной. Об этом во вторник говорится в сообщении пресс-службы краевой прокуратуры.

7 августа разлив смеси произошел при замене напорно-всасывающего рукава к насосу перекачки на реке Амбарной. Водно-топливная смесь была собрана в ходе ликвидации аварийного разлива дизельного топлива на Норильской ТЭЦ-3.

"По результатам проверки прокуратурой города в отношении виновных лиц возбуждено два дела об административном правонарушении по ст. 8.1 КоАП РФ ("Несоблюдение экологических требований при эксплуатации иных объектов") и одно дело по ч. 2 ст. 8.6 КоАП РФ ("Порча земли"). Дела об административных правонарушениях для рассмотрения направлены в Енисейское межрегиональное управление Росприроднадзора", - говорится в сообщении. Всего, по данным ведомства, 7 августа на участок в 2 кв. м вылилось около 50 литров водно-топливной смеси.

По мнению прокуратуры, организация, занимающаяся перекачкой смеси, не обеспечила безопасную эксплуатацию оборудования. Название организации в сообщении прокуратуры не указывается. Ранее сообщалось, что перекачкой собранного топлива занимается компания "Политехника". Руководителю компании вынесено представление об устранении нарушений.

В конце мая один из топливных резервуаров на ТЭЦ-3, принадлежащей "дочке" "Норникеля", разрушился из-за проседания опор хранилища. В результате разгерметизации из резервуара вылилось более 21 тыс. тонн нефтепродуктов. Росприроднадзор оценил ущерб экологии примерно в 148 млрд рублей. Однако "Норникель" не согласился с методикой расчета и намерен ее оспаривать, но подтвердил, что будет ликвидировать последствия аварии за свой счет.

ТАСС

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

На металлургических заводах Заполярного филиала ввели режим неблагоприятных метеоусловий

На Медном заводе полностью остановлена одна печь Ванюкова, работа второй технологической линии снижена до минимальных параметров. На Надеждинском металлургическом заводе остановлена одна технологическая линия, загрузка второй значительно снижена.

«Экологические вопросы в нашей компании стоят во главе угла. Поэтому мониторинг окружающей среды селитебной зоны НПР сотрудниками контрольно-аналитического управления Заполярного филиала совместно со специалистами завода ведется постоянно», – отметил заместитель директора Медного завода по производству Андрей Егоров.

По словам начальника отдела гидрометеобеспечения Таймырского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды Марии Кориной, в городе установилось малоградиентное поле, как таковых передвижений воздуха нет. В основном преобладают северо-восточное и северо-западное направления ветра.

«Для периода межсезонья такая картина вполне привычная. Туман и понижение температуры прижимают массу воздуха к земле. Отсюда и так называемый застой. В ближайшие трое суток смены ветра мы не ожидаем», – пояснила Мария Корина.

Сразу после введения ограничительных мер в режиме НМУ туман над городом начал постепенно рассеиваться.

«Таймырский телеграф»

NordStar приступила ко второму этапу возврата денег по ваучерам

Авиакомпания NordStar приступила ко второму этапу возврата денежных средств по ваучерам. Заявления на возврат принимают по билетам, оформленным до 1 мая 2020 года и переведенным в статус депозитных ваучеров.

Напомним, система депозитных ваучеров стала вынужденной мерой в период снижения пассажиропотока. Как ранее писал «Таймырский телеграф», NordStar первой среди российских авиакомпаний приняла решение об отказе от ваучеров, оформленных в период сложной эпидемической ситуации, и досрочном поэтапном возврате денег по ним.

«На первом этапе, с 27 июля, NordStar начала прием заявлений на возврат авиабилетов, оформленных с 1 мая 2020 года без ограничения даты вылета, а также билетов отмененных рейсов без ограничения даты вылета и даты оформления билета. На втором этапе, с 31 августа, к рассмотрению принимают билеты, оформленные в период до 1 мая с датами вылета начиная с 1 февраля 2020 года. Возврат билетов с датами вылета или покупки, относящимися к другим периодам, производится согласно условиям применения тарифа», – говорится в сообщении перевозчика.

Для оформления возврата денежных средств вместо депозитного ваучера пассажирам надо направить заявление через форму обратной связи на сайте авиакомпании в разделе «Возврат билета», если он куплен через сайт или в билетных агентствах «Норильск-ТАВС». Если же в других агентствах или на сайтах по подбору и продаже авиабилетов, надо обратиться по месту оформления билета.

Если пассажир уже направлял заявление на возврат билета и денежные средства были сохранены на депозитном ваучере, необходимо направить заявление повторно, указав ФИО и данные первоначального авиабилета. Возврат денег производится в течение 10 дней с даты поступления заявления. Если же пассажир оформил новый авиабилет по депозитному ваучеру, ваучер считается использованным.

«Таймырский телеграф»

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Число заболевших коронавирусом в Красноярском крае приблизилось к 17 тысячам. В стране таких уже миллион

Красноярский край по итогам суток вновь поднялся на одну позицию и сегодня занимает 8-е место первой десятки регионов России с наибольшим числом выявленных случаев Covid-19, сообщает информационный центр по мониторингу ситуации с вирусом.

В регионе подтверждено 109 новых случаев коронавируса (всего заболевших на 1 сентября — 16 979). За сутки 96 человек выписались, 4 скончались.

Показатель заболеваемости на 100 тыс. населения составил 590,8. Темп прироста за сутки — 0,6%, сообщает Роспотребнадзор. Под наблюдением медиков находятся 3 044 человек (+229 новых за сутки). Снято с наблюдения за последние сутки — 245 человек.

В России за сутки зафиксировано 4 729 новых случаев коронавируса, 123 человека скончались от него, 6 318 человек победили болезнь и выписались из больниц. Сегодня число заболевших коронавирусом в России превысило миллион — с начала пандемии диагноз поставили уже 1 000 048 людям.

newslab

Прибывающим из зарубежья в Красноярский край гражданам придется пройти тест на COVID-19

Сегодня, 1 сентября, Роспотребнадзор опубликовал сведения, касающиеся граждан РФ, приезжающих в Красноярский край из-за рубежа.

Согласно постановлению главного государственного врача Российской Федерации, упомянутым гражданам (пассажирам воздушного транспорта) необходимо в пунктах пропуска через государственную границу РФ (до вылета в страну) заполнить на Едином портале государственных и муниципальных услуг анкету «Регистрация прибывающих в Российскую Федерацию». Кроме того, в течение трех дней после прибытия в Красноярский край этим

гражданам следует пройти лабораторное исследование на COVID-19 методом ПЦР-диагностики.

Затем необходимо разместить данные о результате исследования в ЕПГУ — нужно заполнить форму «Предоставление сведений о результатах теста на новую коронавирусную инфекцию для прибывающих на территорию Российской Федерации». При любом ухудшения состояния здоровья в течение четырнадцати календарных дней со дня прибытия в Россию граждане обязаны немедленно обращаться за медицинской помощью по месту жительства без посещения медучреждений.

Наш Красноярский край

В Красноярский край поступила вакцина против гриппа

В Красноярский край поступила первая партия вакцины против сезонного гриппа, сообщили 1 сентября в минздраве. Это 174 242 доз вакцины «Совигрипп» для детей (46,3 % от годового объема) и 636 086 доз для взрослых (63,3 % от годового объема).

Вакцина уже распределена между поликлиниками города и края, и в течение 10 дней поступит в учреждения.

Бесплатно вакцину получают взрослые, работающие по отдельным профессиям и должностям (работники медицинских и образовательных организаций, транспорта, коммунальной сферы); беременные; взрослые старше 60 лет; жители, подлежащие призыву на военную службу; имеющие хронические заболевания, в том числе легких, сердечно-сосудистой системы, ожирение. Также бесплатно от гриппа вакцинируются дети — с 6 месяцев и до 18 лет. Остальные — за свой счет или за счет работодателей.

В этом году планируется привить 60 % жителей Красноярского края. Это это на 10 % больше, чем в 2019 году. Вакцина будет поступать в край несколькими траншами, завершить прививочную кампанию планируется за осенний период.

newslab

В Красноярске открылся Институт Севера и Арктики. Руководить им будет известный полярник

Сегодня в Красноярске открылся Институт Севера и Арктики. Он создан на базе СФУ по распоряжению губернатора края Александра Усса.

В учреждении будут проводить подготовку и повышение квалификации специалистов для изучения Севера и Арктики на территории края. Базовые кафедры создадут в Туре, Дудинке, Игарке, Туруханске и Норильске.

Институт открылся в новом здании, которое находится в Студенческом городке краевого центра. Обучение проводится по программам довузовской подготовки на базе Международной северной школы (Северный рабфак) и программам дополнительного образования на базе Международной бизнес-школы «Арктика».

Научным руководителем Института Усс предложил назначить Артура Чилингарова — известного ученого, исследователя Арктики и Антарктики, члена-корреспондента РАН, депутата Государственной Думы РФ, первого вице-президента Русского географического общества. Согласие известного полярника уже получено.

«Задача Международной северной школы — обучить ребят, проживающих на Севере, в том числе представителей коренных малочисленных народов, и подготовить их к поступлению в институт Севера и Арктики, — рассказал вице-премьер краевого правительства Анатолий Цыкалов. — Бизнес-школа «Арктика» займется переподготовкой и повышением квалификации уже имеющих высшее образование жителей севера Красноярского края, которые получат дополнительные специальные знания для работы на Севере».

Newsrab.ru

Путин исключил переход на дистанционное образование в России

У российских властей нет планов переводить образование в стране на дистанционный формат, об этом заявил президент России Владимир Путин во время Всероссийского открытого урока.

«Дистанционный способ получения образования не может заменить реальный, традиционный, он может только дополнять традиционный способ получения знаний. Поэтому никто у нас в стране не планирует переходить полностью к дистанционному обучению. Нецелесообразно, и ни к чему, повторю. Планов таких нет просто», — сказал глава государства.

Путин подчеркнул важность командной работы и общения во время обучения, сообщает RT.

Сегодня.ру

В РФ заработала единая система мониторинга аварий в ЖКХ

Единая система мониторинга аварий на объектах жилищно-коммунального хозяйства запущена в полноценном режиме с 1 сентября, сообщили во вторник в пресс-службе Минстроя РФ.

"Проблема качества, объективности данных, особенно учитывая масштабы страны, долгое время преследовала сегмент ЖКХ. Не всегда удавалось получить объективные цифры по состоянию инфраструктуры в регионах. Теперь же, с запуском системы и с выпуском методических рекомендаций, которые ввели единый подход к определению масштаба и серьезности событий, мы сможем получать корректные и подробные данные по аварийности", - отметил глава Минстроя Владимир Якушев.

В ведомстве сообщили, что система заработала во всех 85 регионах России. В настоящее время в качестве операторов поставщиков данных подключены уже 748 муниципальных образований и 234 ресурсоснабжающие организации, в дальнейшем их число будет пополняться.

С 1 сентября Минстрой полностью перейдет на получение информации из единой системы мониторинга...

INTERFAX.RU

Мишустин выделил 34 млрд рублей на выплату ежемесячных детских пособий

На официальном сайте российского правительства сообщается, что Мишустин подписал распоряжение о выделении 34,3 миллиарда рублей на пособия. Эти средства будут дополнительно направлены в регионы России на выплату ежемесячных пособий на детей от трех до семи лет.

В сообщении отмечается, что необходимость дополнительного финансирования связана с ростом количества детей, родители которых имеют право на выплаты. В настоящее время таких насчитывается более трех миллионов человек.

В указе напомнили, что размер пособия на детей от трех до семи лет составляет 50% регионального прожиточного минимума. «Это примерно 5,5 тыс. рублей в месяц в зависимости от региона», - поясняется в документе.

Ранее Министерство финансов РФ сообщало, что кабмин может до конца года выделить дополнительные средства для финансирования выплат детских пособий. Как отметил Силуанов, ведомство постоянно мониторит ситуацию в регионах для выполнения социальных обязательств.

Президент России Владимир Путин подписал указ о ежемесячных выплатах с 1 января 2020 года на детей в возрасте с 3 до 7 лет. Согласно документу, выплаты в размере 50% регионального прожиточного минимума ребенка смогут получать семьи, в которых среднедушевой доход не превышает величину прожиточного минимума на одного человека, которая установлена в субъекте РФ.

runews24.ru

Правительство РФ выделит еще 1,2 млрд рублей на развитие туризма

Премьер-министр Михаил Мишустин распорядился выделить Ростуризму из резервного фонда дополнительно 1,2 млрд руб. на поддержку проектов по развитию внутреннего и выездного туризма, сообщается на сайте правительства.

«Гранты могут получить индивидуальные предприниматели и коммерческие организации на разработку новых туристических маршрутов и мобильных путеводителей, создание инфраструктуры для людей с инвалидностью, покупку модульных гостиниц и оборудования для информационных центров» – говорится в сообщении.

Средства выделяются в рамках госпрограммы «Экономическое развитие и инновационная экономика». Они позволят поддержать 400 общественных и предпринимательских инициатив. Размер финансовой помощи определит конкурсная комиссия Ростуризма по заявке претендента. При этом величина гранта ограничена суммой в 3 млн руб.

Ранее правительство РФ выделило 15 млрд руб. на частичную компенсацию трат граждан на внутренний туризм. Программа по возврату части средств за туры по России стартовала с 21 августа. Туристы могут вернуть 5–15 тыс. руб. за поездку до конца года. Отраслевые объединения в сфере туризма и гостиничной индустрии попросили премьера Михаила Мишустина продлить действие программы субсидирования внутреннего туризма с помощью кэшбека на следующий год.

Коммерсантъ

Власти спрогнозировали максимальное сокращение населения России за 14 лет

В 2020 году численность населения России сократится в пять раз сильнее, чем в предыдущем году, следует из проекта правительственного плана по достижению национальных целей развития. Бедность возрастет на 1 п.п., до 13,3% населения

Общая численность населения России на фоне пандемии по итогам 2020 года, по предварительной оценке, сократится на 158 тыс. человек — это максимум за 14 лет, следует из проекта единого плана правительства по достижению национальных целей развития России на период до 2024 года и на плановый период до 2030 года (есть у РБК). Согласно документу выход на положительные темпы общего прироста населения возможен только с 2022 года. Более масштабное сокращение наблюдалось в России по итогам 2006 года, когда население страны уменьшилось на 373,9 тыс. человек.

Подлинность документа подтвердили РБК два источника, близких к правительству, уточнив, что он еще дорабатывается. По поручению премьер-министра Михаила Мишустина структура единого плана и перечень мероприятий, направленных на достижение национальных целей, должны быть готовы к 1 сентября.

Уровень бедности в стране, то есть доля россиян с доходами ниже прожиточного минимума, в 2020 году возрастет до 13,3% населения после 12,3% в 2019-м. В дальнейшем в правительстве прогнозируют ее снижение, следует из проекта. Одной из национальных целей развития России является сокращение уровня бедности в два раза — то есть до 6,5% к 2030 году.

Эта цель прописана в июльском указе президента Владимира Путина, который он подписал после одобрения президентских поправок в Конституцию. Документ сдвигает достижение большинства национальных целей развития до 2030 года из-за пандемического кризиса. Предыдущий указ главы государства, просуществовавший два года, был рассчитан до 2024 года.

Президент поручил правительству до 30 октября привести все национальные проекты в соответствие с целями июльского указа и представить единый план по достижению национальных целей развития на период до 2024 года и плановый период до 2030 года. «В настоящее время в правительстве продолжается работа, направленная на реализацию данного поручения», — сообщили РБК в пресс-службе правительства.

РБК

Почти 40% российских семей готовы копить на образование

Платить за собственное высшее образование и образование своих детей готовы 39% россиян. Такие данные приводит СК "Сбербанк страхование жизни" (дочерняя компания Сбербанка), которая провела опрос жителей 37 российских городов накануне Дня знаний. Выяснилось, что в среднем россияне готовы копить на эти цели около 470 тыс. рублей.

Исследование показало, что те, кто готов платить за образование, согласны тратить на него в среднем 100,2 тыс. рублей в год.

Чаще всего к накоплению средств на образование - от числа готовых платить за него - склонны опрошенные в возрасте от 30 до 40 лет, обладатели высшего и послевузовского образования и люди с доходами выше среднего.

Молодежь в возрасте 18-30 лет готовы копить на обучение около 400 тыс. рублей, а 30-40-летние уже 632 тыс. рублей.

Респонденты с высшим и послевузовским образованием будут копить на эту цель почти 512 тыс. рублей.

Участники опроса, доходы которых позволяют купить крупную бытовую технику, собираются копить около 500 тыс. рублей.

Россияне, которые в состоянии купить новый автомобиль, - около 550 тыс. рублей.

Наши сограждане, кто в состоянии купить квартиру или новый дом, - почти 700 тыс. рублей.

Женщины оценивают необходимую сумму накоплений в 526,5 тыс. рублей, мужчины - на 100 тыс. рублей меньше - 423,1 тыс. рублей.

Самые большие годовые бюджеты на высшее образование готовы выделить жители Москвы, Санкт-Петербурга, Тюмени, Перми, Ярославля, Красноярска и Иркутска.

Больше всех накопить на образование готовы жители Тюмени, Санкт-Петербурга, Казани, Челябинска и Москвы.

FINMARKET.RU

7. РАЗНОЕ

А где же личность у всех этих "ни такой-как-все"?

Одна из главных проблем современности – это отсутствие целостности, проблемы с идентичностью, ложное целеполагание и безликость.

Вроде бы всё это разные вещи, но все они части одного явления. Комплексного, сложного, а оттого не имеющего единого идентификатора. То есть одним словом это явление не назвать.

Но я попробую его описать. И иногда буду даже использовать английские слова, которые лучше подходят и точнее передают смысл.

И на примерах, потому что так проще. Возьмём сферического Ричарда Львиное Сердце. У человека было всё, что только себе можно представить средневековому человеку. Даже владения во Франции. Которые, кстати, он вполне мог расширять, если бы был более прагматичным правителем.

Но вместо этого он решил, что целью его жизни должно быть установление христианского владычества в Иерусалиме. Казалось бы, где Лондон, а где Иерусалим.

Конечно, кроме религиозного рвения там было и стремление к богатству и славе. Но богатство и славу можно было найти и гораздо ближе к дому (например, как Эдвард Чёрный Принц – в той же Франции). Но нет.

Или возьмём Огюста Бланки. С которого, судя по всему, Стругацкие рисовали своего Арату Красивого. Я всегда привожу его в пример, как не нужно делать.

Человек всю жизнь делал две вещи – сидел в тюрьмах и делал революции. Делал революции и снова сидел (иногда его сажали вчерашние товарищи, что его не смущало).

Я никогда не считал правильными цели и методы ни Ричарда, ни Огюста. Но обоих их отличали

- а) целостность (integrity);
- б) целеустремлённость (dedication).

А, чуть не забыл, ещё прекрасный термин есть у товарища Карла Густава Юнга – «самость». «Selbst», наличие собственной личности. Которая, цитирую «обеспечивает вычленение индивида из окружающего его мира».

И Ричард, и Огюст были Личностями с большой буквы «Л». Пусть весь мир твердит, что я не прав, а я буду оставаться собой и делать то, что считаю правильным.

Вот с этим у современных «нитакых-как-все» огромные проблемы.

Они все очень, очень хотят отличаться от других. Но при этом все слепо следуют моде.

Это порождает сотни тысяч абсолютно одинаковых бородатых мальчиков из барбершопов с одинаково подвёрнутыми штанишками на одинаковых самокатах/гироскутерах. И сотни тысяч таких же абсолютно одинаковых девочек с крашенными в розовый/фиолетовый цвет волосами, в кардиганах и с молескинами.

Как говорил один мой знакомый скинхед, «Отличаться нужно интеллектом».

Субкультура загоняет вас в рамки управляемости и предсказуемости. Любая субкультура.

Начинается всё с волшебного слова «должен». Если ты неформал, то ты должен носить длинные волосы и ходить в косухе. Если ты панк, то ты должен бухать, материться и спать в собственной блевотине (некоторые известные персонажи так умерли). Если ты гот, если ты эмо, если ты яппи, если ты хипстер...

Если ты скинхед, то ты обязан носить «мартенсы» и «лонсдейл». Мальчики, но это же тупой развод на деньги!

Я когда-то спорил со своими друзьями, говоря, что когда-то придумают субкультуру, при которой человек просто будет отдавать свои деньги без всяких условностей. Платить за саму принадлежность к субкультуре.

А потом они придумали Навального, и теперь тысячи безмозглых хомячков платят за сопричастность.

Вы представьте себе, какая должна быть реальная (а не показная) самооценка у людей, которым внаглую говорят «Слышь, плати за то, чтобы считаться частью тусовки! Сегодня как-то мало, поэтому быстро доплатили все!»?

Это не личности, это особи.

Я вам даже могу накидать примерный психологический портрет. Это некто, кто страшно боится показаться серостью, поэтому делает нечто, что должно выделить его из толпы. Но поскольку у него нет своей фантазии, то делает нечто шаблонное, что увидел в журнале мод, «Вог» или «Менз Хелс». И в результате армии одинаковых «ни-как-фсе».

Просто усвойте: чтобы делать, что тебе нравится, не обязательно быть частью субкультуры и следовать шаблонам.

Да, я слушал «тяжёлую» музыку, но не носил косух. Был реконструктором, но не упарывался по Толкиену. Не уродовал себя туннелями в ушах и/или татуировками, которые через месяц надоедят, а будет уже поздно.

Потому что человек не обязан соответствовать стереотипам, особенно чужим и/или навязанным.

Причём реконструировал я норманнского воина 11-13 столетия (классическое средневековье), а дома ходил в хакама и кимоно, пошитых собственными руками (чёрных, потому что это практично). Девчонки раскроили, а дальше я уже сам сшивал.

И студию себе дома я сделал задолго до того, как это стало модно. Просто потому, что люблю открытое пространство.

Ещё я первым в городе сделал себе балкон, застеклённый до самого пола, чтобы больше солнца попадало в комнату. И, самое забавное, сначала все говорили «это неправильно», а потом то там, то здесь начали делать такие же балконы. Причём я-то свой балкон сделал в таком месте, напротив которого не было многоэтажек, с которых кто-то мог бы подглядывать, что происходит в моей квартире. А вот другие...

Это я не хвастаюсь, а на примере показываю, что для того, чтобы быть неповторимой личностью, не обязательно следовать чужим указаниям или моде. Наоборот, нужно слушать себя, а не вестись на навязываемый мейнстрим.

Хотя, на самом деле, Личность лучше всего раскрывается в Творчестве. А не в цветных волосах или подвёрнутых штанах.

Но в среде российской «творческой интеллигенции» творчеству и свободе тоже нет места, они все вынуждены жить в тусовке. И все их «проявления гражданской позиции» (однобокие и шаблонные) – это дань этой тусовке, плата за возможность дальше находиться в её рядах.

И потому когда я вижу, как тысячи «нитакых-как-все» (неважно, в Гонконге или Минске, они везде одинаковы) послушно каждый день идут туда, куда им указывают анонимные телеграм-каналы, то я вижу перед собой вовсе не неповторимых и свободных Личностей. Самости не вижу.

А вижу я крыс, идущих за гамельнским крысоловом.

КОНТ

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 02.09.2020 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	73,58	▼ 0, 22
EUR	8,15	▲ 0, 33

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Пятница				Суббота			
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время														
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °С	+9	+11	+7	+5	+8	+8	+5	+4	+6	+6	+4	+2	+5	+6
Ощущается как, °С	+7		+3	0	+4	+4	0	-1	+1	+1	-1	-3	+1	+3
Давление, мм рт. ст.	746	746	747	749	752	754	755	757	757	758	758	759	758	758
Ветер: скорость, м/с	3	5	6	9	10	10	9	9	10	8	7	7	7	5
порывы, м/с	6	8	9	15	17	18	14	14	16	15	11	11	12	10
направление	С	С	С-В	С-В	С-В	С-В	С-В	С	С-В	С	С	С	С	С